
GOVT DEGREE COLLEGE BODHAN 

IQAC 
Feed Back Analysis of Teacher performance given by students 

2020-21 

Total 319 student- responses are recorded and analyzed 

 

S.No. Row Labels Excellent 
Very 

Good 
Good Average Poor 

1 Efforts to effectively cover 100 % Syllabus  197 75 38 2 7 

2 
Clarity of expression while teaching the topic / 

lesson  
196 75 37 2 7 

3 
Use of other methods of teaching like class 

seminar qurstion answer, group discussion 

etc., in the class room  

196 73 38 2 7 

4 
Encouraging and guiding students in reading 

library ( Subject and general ) books and using 

internet  

196 75 38 2 7 

5 
Encouraging and guiding students in giving 

class seminars 
196 72 38 2 7 

6 
Remedial coaching and efforts made in 

preparing the students for University 

Examinations  

194 74 38 2 7 

7 Regularity and punctuality to the class  194 73 38 2 7 

8 
Accessibility of the lecturer outside the 

classroom for academic interaction  
195 73 37 2 7 

9 Counseling and career guidance  195 73 38 2 7 

10 
Are you satisfied with Zoom Online Classes by 

the teacher 
193 74 36 2 7 

11 
Is the voice and Content delivery through 

Zoom Lecture clear or Not 
192 72 38 2 7 

12 
Are you provided with Online study material 

and e-Content 
194 71 38 2 7 

13 Overall opinion on the lecturer  194 72 38 2 7 

Total 2532 952 490 26 91 
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GOVT DEGREE COLLEGE BODHAN 

IQAC 

Action Taken Report 
on 

Feed Back Analysis of Teacher performance given by students and 
 parents on college facilities 

2020-21 

 

A staff meeting is conducted by the Principal & IQAC to analyze the Feed Back given by the students on 

Teacher performance and the following suggestions and instructions are given to all the staff members of 

college: 

1. To encourage the students to visit library and make use of the books, journals, magazines and 

news papers regularly. To conduct academic competitions which increase the scope for visiting 

library  

2. To conduct Workshop to improve the skills of teachers in delivering the content of the subject so 

as to make students understand lucidly. 

3. To utilize ICT tools in teaching –learning process to the maximum possible extent. 

4. To encourage all the students to take part in class seminars, and also encourage advance learners 

to engage classes to lower sections  to inspire other students. 

5. To identify slow learners and failed students through Mentor-Mentee data, and conduct Remedial 

classes regularly on previous topics after the regular class work. 

6. To use student centric methods, by involving students in the programmes like Study Projects, 

Field visits, Case study etc. 

7. To conduct special programmes by TSKC for career guidance and future opportunities. 

8. To submit proposals for construction of compound wall and gates for safety and security of the 

college belongings and students. 

9. To improve library and sports facilities by purchasing books, competitive magazines and sports 

material and encouraging students to make use of them. 

10. To strengthen the Placement and Guidance Cell (TSKC) of the college, by wide publicity of 

different opportunities available to students after graduation and also conduct trainings to impart 

competitive skills and knowledge. 

 

 

      Smt Naheeda Begum                                                   S. Ranga Rathnam 

       IQAC Coordinator                     Principal     

 

 

 



GOVT DEGREE COLLEGE BODHAN 

IQAC 

Feed Back Analysis Of College Infrastructure  

And Activities Given By Parents 

2020-21 

A total of 185 parent- responses are recorded and analysed. The figures in the 

table indicate percentage of response for each query. 

S.No. Description 
Very 
Good 

Good Average 

1 
How would you rate the infrastructure of the college? 142 39 4 

2 
What is your assessment of the security arrangements 

and safety measures in the college? 
142 37 4 

3 
How do you rate the learning experience of your son/ 

daughter in the college? 
142 37 4 

4 
What is your comment on the academic skills and 

knowledge of the college faculty? 
142 37 4 

5 
How would you rate the resources provided to students 

by the college? 
142 37 4 

6 
How would you judge the library and sports facility? 141 38 4 

7 
How would you describe the social environment in terms 

of diversity and inclusiveness of the college? 
141 37 4 

8 
What is your opinion about the counselors and mentors 

that the college provides? 
142 37 4 

9 
What would you say about the fests, events, and extra-

curricular activities arranged by the college? 
141 38 4 

10 
What is your assessment about the placements, 

internship opportunities provided by the college? 
140 37 4 
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GOVT DEGREE COLLEGE BODHAN 

IQAC 

Feed Back Analysis Of Teachers on college facilities 

2020-21 

A total of 9 teacher- responses are recorded and analyzed 

S.No. Description YES NO 

1 The objective of the Syllabi are well defined? 9 0 

2 

The College has given me full freedom to adopt new techniques / 

Strategies of teaching such as group discursion, seminar 

presentations and learners participation. 
9 0 

3 
The prescribed books are available in the library in sufficient number 

9 0 

4 The administration is teacher friendly? 9 0 

5 
The College provides adequate opportunities and support to the 

faculty members for upgrading their skills and qualification 9 0 

6 ICT facility in the college are adequate and satisfactory 9 0 

7 
The class rooms are clean and well ventilated 

9 0 

8 Toilets and washrooms are clean and properly maintained 9 0 

 

Resolutions and Recommendations of the IQAC :   
 

 To purchase subject related text books and reference books as per revised 

syllabus 

 To improve canteen facilities separately for teachers 

 To instruct college administrative staff to be more friendly and accessible to 

teachers 

 

 

       Smt Naheeda Begum                                                   S. Ranga Rathnam 

       IQAC Coordinator                     Principal     

 

 



 

 

IQAC 

Feed Back Analysis Of Employer on the employees of the college 

2020-21 

The analysis of Principal on a total of 17 teachers are recorded and analyzed 

S.No Description Excellent Good Average 
Not 

satisfied 

1 
Ability to contribute to the goal of 

the organization 
6 11 

0 0 

2 Planning and organization skills 
6 11 

0 0 

3 
Communication skills and Soft 

Skills 
6 11 

0 0 

4 
Obedience and relationship with 

Seniors 
6 11 

0 0 

5 
Leadership, Team spirit and 

Initiative 
6 11 

0 0 

6 
Willingness to learn new 

techniques, adopt new ideas etc. 
6 11 

0 0 

7 
Ability to use workplace 

equipment 
6 11 

0 0 

8 
Ability to solve workplace 

problems 
6 11 

0 0 

9 Innovativeness, creativity 
6 11 

0 0 

10 Involvement in social activities 
6 11 

0 0 

 

Resolutions and Recommendations of the IQAC :   
 

 All the lecturers are advised to improve teaching skills through ICT tools 

 To conduct training programme on  “ICT teaching methods” 

 All the lecturers are advised to take special classes for PG entrance and other 

competitive examinations  

 

          Smt Naheeda Begum                                                   S. Ranga Rathnam 

       IQAC Coordinator                     Principal     

 



 

 

 

IQAC 

Feed Back Analysis Of Alumni  

2020-21 

20 responses are recorded and analyzed 

S.No Description Excellent 
Very 
Good 

Good Average Poor 

1 

How do you rate the courses course that 

you have learnt in the college in relation to 

your current job or occupation 

10 1 9 0 0 

2 Infrastructure & Lab Facility 10 1 8 0 0 

3 Faculty 9 1 7 0 0 

4 Canteen facilities 7 1 8 0 0 

5 Library 9 1 8 0 0 

6 Office Staff 9 1 8 0 0 

7 Hostel Facility 8 1 8 0 0 

8 Educational Resources 9 1 7 0 0 

9 Admissions procedure 9 1 8 0 0 

10 
Do you feel proud to be associated with 

modern college as alumni? 
9 1 8 0 0 

11 Are you a member of Alumni Association? 9 1 8 0 0 

12 
Do you have any grievances with the 

college? 
6 1 8 0 0 

13 
As a student / As an alumni please specify / 

Indicate the grievance: 
6 1 8 0 0 

Resolutions and Recommendations of the IQAC :   

 To improve sports and canteen facilities in the college campus 

 To propose Hostel facility to girls and boys separately within the college campus 

 

                 IQAC Coordinator                     Principal     


